
Рисование «До свиданья, детский 
сад!» 

 

Задачи: 
 

1. Создать условия для самостоятельного составления 
сюжетной композиции, выбора художественных 
материалов, изобразительно – выразительных средств; 

2.  совершенствовать технику рисования, развивать 
художественный вкус. 

 

Вам понадобится: альбомный лист, восковые мелки, 

цветные карандаши. 
 

Ход занятия: 
 

Загадка: В переулке есть домок, 

Прямо терем – теремок. 

В теремочке – то кроватки стоят, 

На кроватках ребятки спят. 

Подымаются ранёхонько, 

Умываются белёхонько. 

За столами тихонько сидят, 

На еду не глядят, а едят. 

Ответ: детский сад 

Этот дом называется садом, 

В нём детишки растут, как цветочки, 

Где согреты заботливым взглядом, 

Подрастают сынишки и дочки. 

Быстро пролетели ваши дошкольные годы, и вот пришла пора 
прощаться с детским садом. Когда вы пришли сюда впервые, вы ещё 
многого не умели, а теперь ваши ручки стали умелыми и вы можете 
слепить любую поделку, вырезать и наклеить замечательную 
аппликацию, нарисовать чудесную картину. Да всего и не перечислишь. 



Рассмотрите с детьми серию демонстрационных картин «Наш детский 
сад»:  

 

 
 

 
 
 
  
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



Предлагаю вам нарисовать то, что вам больше всего запомнилось из 

жизни детского сада. 

Самостоятельная работа детей под детские песенки «Прощай 

наш детский сад». 

 
Примеры работ: 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


